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frontali colonne  - laccato dark depth satinato
mensolone  - quercia
boiserie sp. 20  - leaf metal ivory
boserie sp. 70  - leaf metal ivory

unlimited   - struttura ferro 
   - super matt black grey
tavolo   - struttura ferro 
   - top sahara noir azalai

1

BLADE

L’utilizzo di nuovi materiali come il legno di quercia 
abbinato al leaf metal produce un contrasto temporale ed 
introduce nuove soluzioni all’interno dell’ambiente living.

The use of new materials such as oak wood and leaf metal 
contrasts eras and introduces new living room solutions.
L’utilisation de nouveaux matériaux comme le bois de chêne 
assemblé au leaf metal produit un contraste temporel et 
introduit de nouvelles solutions à l’intérieur de l’ambiance 
du living.
Die Verwendung von neuen Materialien wie Eichenholz 
kombiniert mit Leaf Metal erzeugt einen zeitlichen Kontrast 
und eröffnet neue Gestaltungsmöglichkeiten im Wohnraum.
La utilización de nuevos materiales como la madera de roble 
combinada con el leaf metal produce un contraste temporal 
e introduce nuevas soluciones en el ambiente living.
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TESTO PAG 140 GENERALE

Giochi di luci ed ombre, materiali 
di grande impatto, sapienti 
lavorazioni pongono l’intero 
programma living di Modulnova ai 
vertici del panorama presente nel 
mercato.

Light and shade, stunning materials 
and clever processing place the 
Modulnova living room programme 
at the top end of the current market.
Des jeux de lumières et d’ombres, 
des matériaux de grand impact, de 
savants façonnages mettent tout le 
programme living de Modulnova 
au sommet du panorama présent 
sur le marché.
Licht- und Schattenspiele, 
Materialien, die zum Blickfang 
werden, und hochwertige 
Verarbeitungen machen Modulnova 
zu einem Spitzenanbieter von 
Wohnraumprogrammen im Markt.
Juegos de luces y sombras, 
materiales de mucho impacto, 
trabajos hábiles colocan todo el 
programa living de Modulnova en 
la cumbre del panorama existente 
en el mercado.
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frontali basi    - impiallacciato rovere fumo  
     raw
piano   - impiallacciato rovere fumo  
     raw 
frontali pensili  - impiallacciato rovere fumo  
     raw 
boiserie sp. 70   - gres city stone pearl

tavolo   - struttura ferro 
   - gres city stone pearl

2

BLADE

I dettagli fanno sempre la differenza. E’ questo il pensiero 
di Modulnova che grazie ad una accurata ricerca di 
materiali riesce sempre a proporre nuove ed accattivanti 
soluzioni.

It’s always the details that make a difference. That’s the 
opinion of Modulnova, able to propose attractive, new 
solutions based on new materials.
Les détails font toujours la différence. Telle est la pensée 
de Modulnova qui, grâce à une recherche soignée de 
matériaux, parvient toujours à proposer des solutions 
nouvelles et séduisantes.
Der Unterschied liegt immer im Detail. Basierend auf 
diesem Gedanken gelingt es Modulnova immer mit 
sorgfältig ausgewählten Materialien neue und attraktive 
Lösungen zu gestalten.
Los detalles hacen siempre la diferencia. Este es el 
pensamiento de Modulnova que gracias a una búsqueda 
esmerada de materiales logra siempre proponer soluciones 
nuevas y fascinantes.

018

311525_andrea living UFFICIALE.indd   18 29/03/19   17:41 311525_andrea living UFFICIALE.indd   19 29/03/19   17:41



311525_andrea living UFFICIALE.indd   20 29/03/19   17:41 311525_andrea living UFFICIALE.indd   21 29/03/19   17:41



022

311525_andrea living UFFICIALE.indd   22 29/03/19   17:42

Due grandi volumi disegnano il living. Linearità e 
minimalismo si esprimono in maniera più tradizionale 
grazie all’utilizzo del rovere fumo.

Two large items design the living room. Linear 
minimalism is more traditionally expressed by the use 
of smoked oak.
Deux grands volumes dessinent le living. Linéarité et 
minimalisme s’expriment de façon plus traditionnelle 
grâce à l’utilisation du chêne rouvre fumo.
Zwei große Volumen bestimmen den Wohnraum. 
Linearität und Minimalismus kommen durch die 
Verwendung von Eiche Rauch auf traditionelle Weise 
zum Ausdruck.
Dos grandes volúmenes diseñan el  living. Linealidad y 
minimalismo se expresan de un modo más tradicional 
gracias a la utilización del roble humo.
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frontali colonne  - calce dark depth
mensole libreria  - impiallacciato noce milano  
     raw
schiena libreria  - pietra graphite
fianchi sp.10 libreria - black dust

tavolo   - struttura ferro 
   - pietra graphite

3

BLADE

Un gioco di spessori, un abbinamento di materiali, un 
contrasto di luci ed ombre particolari che rendono unica la 
nuova proposta di libreria di Modulnova.

Different thicknesses, coordinated materials, and contrasting 
light and shade make the new Modulnova bookcase unique 
Modulnova.
Un jeu d’épaisseurs, un assemblage de matériaux, un 
contraste de lumières et d’ombres particulières
qui rendent unique la nouvelle proposition de bibliothèque 
de Modulnova.
Spielerisch angeordnete Materialstärken, Kombinationen
aus verschiedenen Materialien, der spezielle Kontrast aus 
Licht und Schatten verleihen dem neuen Bücherregal von 
Modulnova seine Einmaligkeit.
Un juego de espesores, una combinación de materiales, 
un contraste de luces y sombras particulares que vuelven 
extraordinaria la nueva propuesta de librería de Modulnova.
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L’accostamento della pietra graphite al noce milano 
ed ai frontali in alluminio e vetro dona alla nuova 
credenza Float  preziosità e leggerezza permettendo 
il suo inserimento in qualsiasi ambiente.

A combination of graphite stone with Milano walnut 
and aluminium and glass fronts gives the new Float 
sideboard an airy look that will fit into any decor.
L’assemblage de la pierre graphite au noyer milano et 
aux façades en aluminium et verre donne au nouveau 
buffet float préciosité et légèreté, en permettant de 
s’insérer dans toutes les ambiances.
Die Kombination von Pietra Graphite mit Nussbaum 
Milano und Fronten aus Aluminium und Glas verleiht 
der neuen Anrichte Float  Feinheit und Leichtigkeit, 
wodurch sie sich in jede Umgebung einfügt.
La combinación de la piedra graphite con el nogal 
milano y con los frentes de aluminio y cristal confiere 
al nuevo aparador  float elegancia y ligereza 
permitiendo  su aplicación en cualquier ambiente.
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frontali basi    - laccato bianco lucido
piano di lavoro  - laccato bianco lucido

tavolo   - struttura ferro 
   - cedro brown raw

4

BLADE

Lineare e minimale Blade grazie a nuovi materiali e 
superfici permette di personalizzare la progettazione 
dell’ambiente adattandolo ad ogni esigenza senza dovere 
rinunciare alla sua forte personalità.

Linear, minimal Blade uses new materials and surfaces 
to customise projects, adapting them to all needs without 
forgoing a strong personality.
Linéaire et minimale, grâce à de nouveaux matériaux 
et surfaces, blade permet de personnaliser le projet de 
l’ambiance en l’adaptant à toutes les exigences sans 
devoir renoncer à sa forte personnalité.
Die lineare und minimalistische Gestaltung von Blade mit 
neuen Materialien und Oberflächen lässt eine individuelle 
Planung der zu, die allen Anforderungen angepasst 
werden kann, ohne auf ihre ausgeprägte Persönlichkeit zu 
verzichten.
Blade lineal y minimalista gracias a nuevos materiales y 
superficies permite personalizar el proyecto del ambiente 
ajustándolo a cualquier exigencia sin tener que renunciar 
a su fuerte personalidad.
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frontali basi      - vetro dark depth satinato
piano     - vetro dark depth satinato
boiserie sp. 20    - impiallacciato rovere cortina  
       raw
boiserie sp. 70    - gres stone grey

tavolo     - struttura ferro 
     - gres stone grey

5

BLADE

Il nuovo sistema di boiserie sviluppato su diverse 
profondità permette alle pannellature di contenere dei led 
che illuminano la raffinata boiserie.

A new boiserie system developed over different depths 
makes room for panelling to contain LEDs to illuminate the 
refined boiserie.
Le nouveau système de boiserie développé sur différentes 
profondeurs permet aux panneaux de contenir des led qui 
illuminent la boiserie raffinée.
Das neue System aus Wandpaneelen umfasst mehrere 
Tiefen, wodurch LEDs eingebaut werden können, die das 
edle Wandpaneel beleuchten.
El nuevo sistema de boiserie desarrollado en distintas 
profundidades permite a los paneles de contener unos leds 
que iluminan la elegante boiserie.
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frontali colonne  - iron dust
boiserie   - rovere fumo raw
mensolone  - rovere fumo raw

6

BLADE

Design ricercato e versatilità nella scelta di materiali, 
finiture e componibilità: le grandi ante terra-sofitto senza 
zoccoli né maniglie diventano il leitmotiv sia della zona 
cucina che della zona giorno: scompaiono i volumi 
tradizionali – spazi di contenimento o colonne – a favore 
di una continuità stilistica elegante.

Reined design and versatile materials, inishes and 
coordination: the large loor to ceiling doors without plinths 
and handles become the leitmotiv of both the kitchen and 
living room: traditional volumes disappear – storage space 
or tall units – to make way for elegant continuity of style.
Design recherché et versatilité dans le choix des matériaux, 
des initions et des possibilités de composition : les grandes 
portes sol-plafond sans socles ni poignées deviennent le 
leitmotiv dans la cuisine mais aussi dans le living : les 
volumes traditionnels – espaces de rangement ou colonnes 
– disparaissent en faveur d’une élégante continuité 
stylistique.
Edles Design und Vielseitigkeit bei der Auswahl von 
Materialien, Ausführungen und Anbaufähigkeit: große 
deckenhohe Türen ohne Sockel und Griffe sind das Leitmotiv 
in der Küche und im Wohnraum: traditionelle Volumen 
– Stauräume oder Hochschränke – fallen zugunsten von 
eleganter stilistischer Kontinuität weg.
Diseño reinado y versatilidad en la elección de materiales, 
acabados y modularidad: las grandes
puertas suelo-techo sin zócalos ni tiradores se convierten 
en el motivo conductor tanto de la zona de cocina como de 
la zona de día: desaparecen los volúmenes tradicionales 
– espacios contenedores o columnas – a favor de una 
continuidad estilística elegante.
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Colonne (con altezze personalizzate 
da 240 fino a 270 cm) senza zoccoli 
né maniglie (apertura push-pull) in 
finitura metallica epossidica Iron 
Dust con inserto a caminetto in gres 
pietra savoia antracite. Laccatura 
epossidica a polveri ancora più 
resistente perché realizzata con 
cottura in forno ad alte temperature 
e su un supporto alveolare in 
alluminio.

Tall units (customisable heights from 240cm to 270cm) without plinths and handles (push-pull opening) in theIron Dust epoxy powder metal inish 
and a set-in ireplace in anthracite Savoy stone stoneware. Epoxy powder lacquered inishes are even more resistant because they are baked in high 
temperature furnaces and have an aluminium honeycomb support.
Colonnes (avec hauteurs personnalisées de 240 jusqu’à 270 cm) sans socles ni poignées (ouverture push-pull) en inition métal époxydique Iron Dust 
avec insert cheminée en grès pierre de Savoie anthracite. Le laquage avec poudre époxydique est encore plus résistant car réalisé avec cuisson au 
four à haute température et sur support alvéolaire en aluminium.
Hochschränke (in individuellen Höhen von 240 bis 270 cm) ohne Sockel und Griffe (Push-Pull-Öffnung) mit epoxidbeschichteter Metalloberläche 
Iron Dust und Kamineinsatz aus Feinsteinzeug Savoia Anthrazit. Die Epoxidpulverlackierung ist noch widerstandsfähiger, da sie in einem Ofen bei 
hohen Temperaturen eingebrannt und als Trägermaterial ein Aluminiumwabenkern verwendet wird.
Columnas (con alturas personalizadas desde 240 hasta 270 cm) sin zócalos ni tiradores (apertura push-pull) en acabado metálico epoxídico Iron 
Dust con elemento en forma de chimenea de gres efecto piedra savoia antracita. Lacado epoxídico con polvos aún más resistente puesto que está 
realizado con cocción al horno a altas temperaturas y sobre soporte alveolar de aluminio.
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Tall units (customisable heights from 240cm to 270cm) without plinths and handles (push-pull opening) in theIron Dust epoxy powder metal inish 
and a set-in ireplace in anthracite Savoy stone stoneware. Epoxy powder lacquered inishes are even more resistant because they are baked in high 
temperature furnaces and have an aluminium honeycomb support.
Colonnes (avec hauteurs personnalisées de 240 jusqu’à 270 cm) sans socles ni poignées (ouverture push-pull) en inition métal époxydique Iron Dust 
avec insert cheminée en grès pierre de Savoie anthracite. Le laquage avec poudre époxydique est encore plus résistant car réalisé avec cuisson au 
four à haute température et sur support alvéolaire en aluminium.
Hochschränke (in individuellen Höhen von 240 bis 270 cm) ohne Sockel und Griffe (Push-Pull-Öffnung) mit epoxidbeschichteter Metalloberläche 
Iron Dust und Kamineinsatz aus Feinsteinzeug Savoia Anthrazit. Die Epoxidpulverlackierung ist noch widerstandsfähiger, da sie in einem Ofen bei 
hohen Temperaturen eingebrannt und als Trägermaterial ein Aluminiumwabenkern verwendet wird.
Columnas (con alturas personalizadas desde 240 hasta 270 cm) sin zócalos ni tiradores (apertura push-pull) en acabado metálico epoxídico Iron 
Dust con elemento en forma de chimenea de gres efecto piedra savoia antracita. Lacado epoxídico con polvos aún más resistente puesto que está 
realizado con cocción al horno a altas temperaturas y sobre soporte alveolar de aluminio.
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frontali colonne  - laccato beige tornabuoni   
     satinato
libreria face  - laccato beige tornabuoni   
     satinato
mensolone  - rovere fumo raw

tavolo   - struttura ferro 
   - gres emperador marrone

7

BLADE

Collezione living Blade decisamente innovativa ed 
esclusiva. Anta spessore 1 cm realizzata con un pannello 
in alveolare di alluminio, placcato 2 lati alluminio al quale 
vengono applicate le finiture, dal laccato, al lamianto 
fenix, ai legni, al metallo e alla resina.

The Blade living room collection is innovative and exclusive. 
1cm thick door with aluminium honeycomb panel plated 
on 2 sides, to which the chosen inish is applied: lacquered, 
Fenix laminate, wood, metal or resin. Collection living 
Blade résolument innovante et exclusive. Porte de 1 cm 
d’épaisseur réalisée avec un panneau en alvéolaire 
d’aluminium, plaqué sur 2 côtés aluminium, sur lequel 
sont appliquées les initions, du laqué au stratiié fenix, 
en passant par les bois, le métal ou la résine. Besonders 
innovative und exklusive Wohnraumkollektion Blade. 1 cm 
starke Tür, hergestellt aus einem Aluminiumwabenkern, 
der auf zwei Seiten mit Aluminium beschichtet ist, auf 
das die Oberlächen aufgebracht werden: Lack, Laminat 
Fenix, Holz, Metall oder Kunststoff. Colección living Blade 
seguramente innovador y exclusivo. Puerta de 1 cm de 
espesor con un panel alveolar de aluminio, chapado en 
dos lados de aluminio al cual se aplican los acabados 
entre los cuales, el lacado, el laminado fenix, las maderas, 
el metal y la resina.
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frontali colonne  - iron dust
nicchia colonne  - gres pietra savoia antracite
tavolo   - impiallacciato rovere   
     carbone raw

8

BLADE

Tavolo allungabile Face h.740 mm con struttura in legno 
verniciato e allunga 500 mm. Disponibile nelle dimensioni 
1500x900 e 1900x 900.

Face h.740mm extending table with painted wood 
structure, extendable by 500mm. Sizes available: 
1500x900 and 1900x 900. Table à rallonge Face h. 
740 mm avec structure en bois verni et rallonge de 500 
mm. Disponible dans les dimensions
1500x900 et 1900x900. Ausziehbarer Tisch Face h.740 
mm mit Gestell aus lackiertem Holz und 500 mm langem 
Auszug. Erhältlich in den Abmessungen 1500x900 und 
1900x 900.
Mesa extensible Face de 740 mm de alto con estructura de 
madera pintada y alargadera de 500 mm. Disponible en 
las dimensiones 1500x900 y 1900x 900.
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The folding production system extends by 360° into the living room to create completely different areas with 
simple elegant lines: just one outsize shelf 150mm thick x 3300mm long will create a smart minimal TV stand 
that coordinates with the Blade bookcase, the new pride and joy of MdHome. Comprising U-shaped uprights 
produced by folding system, and horizontal shelves assembled and itted without hardware, it comes in any of 
the inishes in our sample chart.
La réalisation en folding s’étend à 360° même dans le living, pour créer des zones de vie toujours différentes 
et aux lignes simples et élégantes : ainsi, il sufit d’une grande étagère de 150 mm d’épaisseur et d’une 
longueur allant jusqu’à 3300 mm pour créer un porte-TV minimaliste et rafiné, coordonné avec la bibliothèque 
Blade, nouveau fer de lance de MdHome. Composée de montants verticaux en « U », réalisés en folding, et 
de rayons horizontaux assemblés par emboîtement sans ferrures, elle peut être réalisée dans les différentes 
initions disponibles.
Das Folding-Verfahren kommt auch im gesamten Wohnraum zum Einsatz, wodurch ganz unterschiedliche 
Zonen mit schlichten und eleganten Linien entstehen: es reicht ein einfaches 150 mm starkes und bis zu 3300 
mm langes Bord, um ein minimalistisches und erlesenes TV-Möbel passend zum Bücherregal Blade zu erhalten, 
dem neuen Juwel von MdHome. Es besteht aus vertikalen U-förmigen Pfosten, die mit dem Folding-Verfahren 
hergestellt sind, und aus horizontalen Fachböden, die ohne Beschläge zusammengesteckt werden, und ist in 
den verschiedenen Ausführungen der Musterkollektion erhältlich.
El trabajo de folding se amplía totalmente incluso en el living para crear zonas de día siempre diferentes 
y de líneas sobrias y elegantes: pues es suiciente sólo una repisa de 150 mm de espesor y de 3300 mm 
de largo para crear un living porta TV minimalista y reinado combinado con la librería Blade, nueva punta 
de diamante de MdHome. Constituida por montantes verticales en “U”, realizados en trabajo de folding, 
y por estantes horizontales montados encajados sin el auxilio de herrajes, puede realizarse en los distintos 
acabados según el muestrario.

La lavorazione in folding si estende 
a 360° anche nel living per creare 
zone giorno sempre diverse e dalle 
linee semplici ed eleganti: ecco che 
basta anche solo un mensolone di 
150 mm di spessore e lungo ino a 
3300 mm per creare un living porta 
TV minimal e rafinato in coordinato 
con la libreria Blade, nuova punta 
di diamante Modulnova. Composta 
da montanti verticali ad “U”, 
realizzati in folding, e da ripiani 
orizzontali assemblati ad incastro 
senza l’ausilio di ferramenta, può 
essere realizzata nelle varie initure 
a campione.

063

311525_andrea living UFFICIALE.indd   63 29/03/19   17:50



064

311525_andrea living UFFICIALE.indd   64 29/03/19   17:51

065

311525_andrea living UFFICIALE.indd   65 29/03/19   17:51



311525_andrea living UFFICIALE.indd   66 29/03/19   17:51 311525_andrea living UFFICIALE.indd   67 29/03/19   17:51



311525_andrea living UFFICIALE.indd   68 29/03/19   17:52 311525_andrea living UFFICIALE.indd   69 29/03/19   17:52



frontali colonne  - resina grigio cemento
frontali colonne  - milltech lava

tavolo   - laccato bianco satinato

9

BLADE

Il programma Blade prevede una serie di colonne con anta 
sporgente 15 cm utilizzabili nella progettazione di setti 
dove è possibile ricavare una nicchia tra esse che può 
alternativamente essere o rivestita con fianchi e schienali 
in varie finiture (dotati o meno di profili in alluminio per 
luci led dimmerabili) .

The Blade programme includes a series of tall units with 
15cm protruding doors which can create a niche that can 
be faced with side and back panels in different inishes 
(with or without aluminium proiles for dimming LED lights). 
Le programme Blade prévoit une série de colonnes avec 
porte saillante de 15 cm, utilisables dans le projet avec la 
possibilité de créer une niche entre elles, qui peut de façon 
alternative soit être revêtue avec les lancs et les dos dans 
différentes initions (dotés ou non de proils en aluminium pour 
leds à intensité variable). Das Programm Blade beinhaltet 
eine Reihe von Hochschränken mit einer Tür, die um 15 cm 
vorgezogen ist, um eine Nische zwischen den Schränken 
zu erhalten, die mit Seitenwänden und Rückwänden in 
verschiedenen Ausführungen verkleidet werden kann (mit 
oder ohne Aluminiumproile für dimmbare LED-Lampen). El 
programa Blade prevé una serie de columnas con puerta 
saliente de 15 cm utilizables en la realización de tabiques 
donde es posible obtener un nicho entre las mismas que 
puede revestirse con costados y traseras de distintos 
acabados (provistos o no de periles de aluminio para 
luces de Leds dimerables).
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frontali colonne  - brown dust
mensolone  - rovere fumo raw

tavolo   - struttura ferro 
   - gres bianco venato

10

BLADE

Con i nuovi programmi e le nuove finiture, cucina e living 
sono sempre più connessi, senza soluzione di continuità, a 
creare un ambiente altamente personalizzato e rispondente 
a particolari necessità abitative.

With our new programmes and finishes the kitchen and 
living room are ever closer, seamlessly blending to create 
a highly customised environment that meets the needs of 
the family.
Avec les nouveaux programmes et les nouvelles finitions, 
cuisine et living sont de plus en plus unis, sans aucune 
interruption, ain de créer une pièce très personnalisée 
et adaptée aux besoins de ceux qui y vivent. Mit den 
neuen Programmen und den neuen Ausführungen 
sind Küche und Wohnraum immer enger miteinander 
verbunden, ohne sich wirklich fortzusetzen, wodurch ein 
ganz individuell gestalteter Raum entsteht, der spezielle 
Wohnanforderungen erfüllt. Con los nuevos programas y 
los nuevos acabados, cocina y living están cada vez más 
relacionados, sin solución de continuidad, para crear un 
ambiente muy personalizado y adecuado para satisfacer 
particulares exigencias de la vivienda.

078

311525_andrea living UFFICIALE.indd   78 29/03/19   17:53 311525_andrea living UFFICIALE.indd   79 29/03/19   17:54



080

311525_andrea living UFFICIALE.indd   80 29/03/19   17:54

081

311525_andrea living UFFICIALE.indd   81 29/03/19   17:54



TESTO PAG 346 GENERALE

frontali basi    - milltech eucalipto
piano   - milltech eucalipto
boiserie sp. 20  - leaf metal dark brown
boiserie sp. 70  - gres nero greco
mensole   - ferro

tavolo   - struttura ferro 
   - gres nero greco

11

SKILL

Di grande effetto il rivestimento a parete in gres nero 
greco, che abbinato alle basi in milltech eucalipto donano 
un’estrema eleganza a tutta la parete.

An awesome effect is given by the Greco nero stoneware 
wall cladding.  Coordinated with the Eucalyptus Milltech 
base units, they make the wall extremely elegant.
Le revêtement au mur en grès noir grec est de grand effet, 
assemblé aux éléments bas en milltech eucalyptus,  il 
donne une extrême élégance à tout le mur.
Besonders effektvoll ist die Wandbeschichtung aus 
Feinsteinzeug Griechisch Schwarz, die zusammen mit den 
Unterschränken aus Milltech Eukalyptus der ganzen Wand 
eine besondere Eleganz verleiht.
De mucho efecto el revestimiento de pared de gres negro, 
que combinado con los muebles bajos de milltech eucalipto 
confieren suma elegancia a toda la pared.
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La possibilità di coordinare 
materiali e textures diverse 
all’interno dei vari elementi che 
compongono il progetto senza 
alcun tipo di limitazione è uno 
dei tanti vantaggi che Modulnova 
offre con i suoi prodotti tutti 
interscambiabili.

The opportunity to coordinate 
different materials and textures 
inside the elements comprising the 
project, without restrictions, is one 
of the many advantages offered 
by the interchangeable products 
made by Modulnova.
La possibilité de coordonner des 
matériaux et des textures variés à 
l’intérieur des différents éléments 
qui composent le projet sans 
aucun type de limitation est l’un 
des nombreux avantages que 
Modulnova offre avec ses produits 
tous interchangeables. 
Die Möglichkeit zur 
uneingeschränkten Kombination 
von unterschiedlichen Materialien 
und Texturen innerhalb der einzelnen 
Elemente, aus denen das Projekt 
besteht, ist einer der zahlreichen 
Vorteile, die Modulnova durch 
die Austauschbarkeit der Produkte 
bietet.
La posibilidad de combinar 
materiales y texturas diferentes en 
el interior de los distintos elementos 
que constituyen el proyecto sin 
ningún tipo de límite es una de las 
muchas ventajas que Modulnova 
ofrece con sus productos todos 
intercambiables.

090

311525_andrea living UFFICIALE.indd   90 29/03/19   17:56 311525_andrea living UFFICIALE.indd   91 29/03/19   17:57



frontali basi       - laccato fokos piombo satinato
piano      - laccato fokos piombo satinato
frontali pensili     - profilo alluminio con vetro fumè
boiserie sp. 20     - milltech riace
boiserie sp. 70     - milltech eucalipto

libreria blade     - montanti milltech riace
      - mensole milltech eucalipto

12

SKILL

Anche la libreria Blade si aggiorna con i nuovi materiali: 
il risultato è un’elegante libreria  finemente definita 
dall’abbinamento della struttura milltech riace alle mensole in 
milltech  eucalipto.

The Blade bookcase is also refreshed with new materials: the result 
is an elegant bookcase impressively defined by coordinating a 
Milltech Riace structure with Milltech Eucalyptus shelves.
La bibliothèque Blade revient aussi avec de nouveaux matériaux 
: le résultat est une élégante bibliothèque finement définie par 
l’assemblage de la structure Milltech Riace aux tablettes en 
Milltech Eucalyptus..
Auch das Bücherregal Blade wird mit neuen Materialien 
aktualisiert: das Resultat ist ein elegantes Bücherregal, das durch 
die Kombination des Korpus Milltech Riace mit den Borden in 
Milltech Eukalyptus sehr fein wirkt.
También la librería Blade se actualiza con los nuevos materiales: 
el resultado es una librería elegante definida por la combinación 
de la estructura Milltech Riace con las baldas de Milltech  
Eucalipto.
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frontali basi    - milltech iron
frontali pensili  - milltech lava
piano   - milltech iron
boiserie sp. 20  - milltech lava
boiserie sp. 70  - milltech iron

13

SKILL

Volumetrie importanti, cromaticità intensa, atmosfere 
calde e l’uso di materiali pregiati realizzano la filosoia 
progettuale di Skill, dove ogni dettaglio è curato con 
attenzione e dedizione.

Large volumes, intense colour schemes, warm atmospheres 
and valuable materials form the design philosophy of Skill, 
where care is dedicated to every detail.
Des volumes importants, un chromatisme intense, des 
atmosphères chaudes et l’utilisation de matériaux nobles, 
voilà toute la philosophie des projets de Skill, où chaque 
détail est soigné avec toute
l’attention qu’il mérite.
Bedeutende Volumen, intensive Farben, warme 
Atmosphären und die Verwendung von edlen Materialien 
stehen für die Planungsphilosophie von Skill, der Sorgfalt 
im Detail und Hingabe zugrunde liegen.
Las volumetrías importantes, la cromaticidad fuerte, las 
atmósferas cálidas y la utilización de materiales nobles 
realizan la ilosofía proyectual de Skill, donde cada detalle 
se cuida con atención y dedicación.
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boiserie    - abete nero
mensole   - ferro
mensolone  - abete nero

14

BOISERIE

Legno vecchio di recupero con mensole in ferro naturale, 
una boiserie d’altri tempi che addossata ad un muro in 
cemento fa risaltare  il materiale al suo stato primitivo 
senza nessun compromesso.

Old, reclaimed wood with natural iron shelves, a boiserie 
of times gone by.  Standing against a concrete wall, the 
primitive state of the material is exalted without compromise.
Bois ancien de récupération avec tablettes en fer naturel, 
une boiserie d’une autre époque qui, adossée au mur en 
ciment, fait ressortir le matériau dans son état primitif sans 
aucun compromis.
Wiederverwertetes Altholz mit Borden aus natürlichem 
Eisen, ein Wandpaneel aus anderen Zeiten, dessen 
Material im Urzustand auf der Zementwand kompromisslos 
zur Geltung kommt.
Madera vieja reciclada con baldas de hierro natural, una 
boiserie de otros tiempos que apoyada a una pared de 
hormigón acentúa el material en su estado primitivo sin 
ningún compromiso.
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frontali basi    - milltech lava
frontali colonne  - milltech iron
piano di lavoro  - milltech lava
boiserie   - milltech tivoli

15

MH6

Un sistema integrato per arredare lo spazio living 
con eleganza e funzionalità: boiserie ed elementi di 
contenimento conferiscono un modo metropolitano al 
progetto.

An integrated system for furnishing a living room in an 
elegant, practical way: boiserie and storage units bring a 
metropolitan air to the project.
Un système intégré pour meubler l’espace living avec 
élégance et fonctionnalité : boiseries et éléments de 
rangement confèrent au projet une touche métropolitaine.
Ein integriertes System, um den Wohnraum elegant und 
funktional einzurichten: Wandpaneel und Stauraumelemente 
verleihen dem Projekt einen großzügigen Charakter.
Un sistema integrado para decorar el espacio de living 
con elegancia y funcionalidad:  boiserie y elementos para 
contener confieren una forma metropolitana al proyecto.
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Colonne modello Mh6 terra-sofitto 
(con altezze personalizzate da 240 
fino a 270 cm), senza zoccoli né 
maniglie con apertura push-pull o 
con presa su anta sporgente di 15 
cm.

Blade loor to ceiling tall units (with 
user-deined heights from 240 to 
270cm), with no plinths or handles 
and push-pull opening or with 15cm 
protruding door grip. Colonnes 
modèle Blade sol-plafond (avec 
hauteurs personnalisées de 240 
jusqu’à 270 cm), sans socles ni 
poignées, avec ouverture push-
pull ou avec prise sur la porte 
saillante de 15 cm. Deckenhohe 
Hochschränke Modell Blade (mit 
individuellen Höhen von 240 bis 
270 cm), ohne Sockel und Griffe, mit 
Push-Pull-Öffnung oder mit Tür, die 
um 15 cm vorgezogen ist, wodurch 
sie leicht geöffnet werden kann. 
Columnas modelo Blade suelo-techo 
(con alturas personalizadas desde 
240 hasta 270 cm), sin zócalos ni 
tiradores con apertura push-pull o 
con agarre en puerta saliente de 15 
cm.
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frontali basi    - laccato fokos sale satinato
piano   - laccato fokos sale satinato
frontali pensili  - profilo alluminio con vetro  
     bronzo
boiserie sp. 20  - impiallacciato rovere brown  
     raw
boiserie sp. 70  - milltech bronze ref

16

MH6

Basi laccate, boiserie in milltech bronze ref e rovere brown, 
pensili in alluminio nero e vetro bronzo, materiali diversi 
uniti in un progetto di indubbia personalità e raffinatezza.

Lacquered base units, boiserie in Milltech bronze ref and 
brown oak, black aluminium and bronze glass wall units: 
different materials brought together in a project that oozes 
personality and refinement.
Éléments bas laqués, boiseries en milltech bronze ref et 
chêne rouvre brown, éléments hauts en aluminium noir 
et verre bronze, matériaux différents unis en un projet 
absolument personnel et raffiné.
Lackierte Unterschränke, Wandpaneele aus Milltech Bronze 
Ref und Eiche Brown, Hängeschränke aus schwarzem 
Aluminium und bronzenem Glas, unterschiedliche 
Materialien, die in einem Projekt von zweifelsfreier 
Persönlichkeit und Eleganz verschmelzen.
Muebles bajos lacados, boiserie de milltech bronze ref 
y roble brown, muebles colgantes de aluminio negro y 
cristal bronce, distintos materiales juntos en un proyecto 
de evidente personalidad y elegancia.

128

311525_andrea living UFFICIALE.indd   128 29/03/19   18:04 311525_andrea living UFFICIALE.indd   129 29/03/19   18:04



311525_andrea living UFFICIALE.indd   130 29/03/19   18:04 311525_andrea living UFFICIALE.indd   131 29/03/19   18:04



311525_andrea living UFFICIALE.indd   132 29/03/19   18:04 311525_andrea living UFFICIALE.indd   133 29/03/19   18:05



134

311525_andrea living UFFICIALE.indd   134 29/03/19   18:05 311525_andrea living UFFICIALE.indd   135 29/03/19   18:05



311525_andrea living UFFICIALE.indd   136 29/03/19   18:05 311525_andrea living UFFICIALE.indd   137 29/03/19   18:05



138

311525_andrea living UFFICIALE.indd   138 29/03/19   18:05

139

311525_andrea living UFFICIALE.indd   139 29/03/19   18:06



Ante in vetro bronzo struttura 
impiallacciata eucalipto e top in 
emperador raw, per una credenza 
dalle forme semplici e lineari 
ma con materiali enfatizzati 
dall’illuminazione integrata nel 
mobile.

Bronze glass doors, Eucalyptus 
veneered structure and raw 
Emperador top for a simple, linear 
sideboard featuring materials 
illuminated by integrated lighting.
Portes en verre bronze structure 
plaquée eucalyptus et top en 
emperador raw, pour un buffet 
aux formes simples et linéaires 
mais avec des matériaux soulignés 
par l’illumination intégrée dans le 
meuble.
Türen aus bronzenem Glas, Korpus 
mit Furnier in Eukalyptus und 
Deckplatte in Emperador Raw. Eine 
Anrichte mit schlichten und linearen 
Formen, aber mit Materialien, die 
durch die in den Schrank integrierte 
Beleuchtung betont werden.
Puertas de cristal bronce con 
estructura chapada de eucalipto y 
encimera de emperador raw, para 
un aparador de formas sobrias 
y lineales pero con materiales 
acentuados por la iluminación 
integrada en el mueble.

140

311525_andrea living UFFICIALE.indd   140 29/03/19   18:06

141

311525_andrea living UFFICIALE.indd   141 29/03/19   18:06



142

311525_andrea living UFFICIALE.indd   142 29/03/19   18:06

143

311525_andrea living UFFICIALE.indd   143 29/03/19   18:07



frontali basi  - impiallacciato rovere caffè  
     raw
piano di lavoro  - impiallacciato rovere caffè  
     raw
mensolone  - impiallacciato rovere caffè  
     raw
boiserie sp. 20  - laccato fokos piombo satinato
boiserie sp. 70  - pietra sahara noir

tavolo   -struttura ferro 
   -pietra sahara noir

17

MH6

L’utilizzo della pietra sahara noir raw conferisce al 
living un aspetto di grande armonia ed eleganza, 
accompagnandosi al calore del rovere caffè.

Sahara noir raw stone provides harmony and elegance 
for the living room, with the addition of warm caffè Oak.
L’utilisation de la pierre Sahara noir raw confère au 
living un aspect de grande harmonie et élégance, en 
s’accompagnant de la chaleur du chêne rouvre caffè.
Die Verwendung von Pietra Sahara Noir Raw verleiht dem 
Wohnraum ein besonders harmonisches und elegantes 
Aussehen, das durch warm wirkende Eiche Mokka ergänzt 
wird.
La utilización de la piedra Sahara noir raw confiere al living 
un aspecto de gran armonía y elegancia, combinándose 
con el calor del roble café.
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frontali colonne    - milltech riace
mensolone    - milltech eucalipto
boiserie sp. 20    - milltech eucalipto

18

MH6

La collezione Mh6 giorno offre una varietà di soluzioni 
pensate per soddisfare qualsiasi esigenza stilistica: 
dalle colonne a terra (h. max 2700 mm) alle colonne in 
appoggio su basi (che possono essere a loro volta Blade, 
More o Face), ai pensili (disponibili nelle altezze 900 
e 1200 mm) incassati a parete con anta a filomuro per 
rifuggire completamente dal concetto classico di living.

The Mh6 daytime collection provides a variety of solutions 
designed to meet all needs: loor-standing tall units (max 
h. 2700mm), tall units to stand on base units (which 
may be Blade, More or Face), wall units (available in 
heights of 900 or 1200mm) inset on the wall with lush 
doors that spurn the classical concept of a living room. 
La collection Mh6 living offre une variété de solutions 
conçues pour satisfaire n’importe quelle exigence 
stylistique : des colonnes au sol (h. max 2700 mm) aux 
colonnes en appui sur des bases (qui à leur tour peuvent 
être Blade, More ou Face), en passant par les éléments 
hauts (disponibles dans les hauteurs 900 et 1200 mm) 
encastrés dans le mur avec des portes afleurantes pour 
s’écarter complétement du concept classique de living. 
Die Wohnraumkollektion Mh6 bietet eine Vielfalt an 
Lösungen, die alle stilistischen Anforderungen erfüllen: von 
bodenbündigen Hochschränken (h. max. 2700 mm) bis zu 
Hochschränken auf Unterschränken (die wiederum Blade, 
More oder Face sein können) und zu Hängeschränken 
(erhältlich in den Höhen 900 und 1200 mm), die in die 
Wand eingebaut sind und eine wandbündige Tür haben, 
um dem klassischen Wohnraumkonzept vollständig zu 
entliehen. La colección Mh6 de la zona de día ofrece 
una variedad de soluciones pensadas para satisfacer 
cualquier exigencia estilística: a partir de las columnas de 
suelo (2700 mm de alto como máximo), a las columnas 
apoyadas en los muebles bajos (que pueden ser a su vez 
Blade, More o Face), a los muebles colgantes (disponibles 
en 900 y 1200 mm de alto) empotrados en la pared con 
puerta a ras de la pared para apartarse totalmente del 
concepto clásico de living.
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frontali colonne  - impiallacciato eucalipto raw
mensolone  - impiallacciato eucalipto raw
boiserie sp. 20  - impiallacciato eucalipto raw
boiserie sp. 70  - milltech metal ref

credenza sospesa  - laccato fokos roccia satinato

tavolo   - struttura ferro 
   - gres vintage gris
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FRAME

Le grandi ante riquadrate in eucalipto assicurano al 
living uno straordinario contenimento. Risulta poi molto 
interessante il gioco degli spessori tra l’anta del mobile ed 
il mensolone per tv.

The large Eucalyptus square doors provide fantastic 
storage space for the living room.  An attractive effect is 
given by different thicknesses for the cabinet door and TV 
shelf.
Les grandes portes encadrées en eucalyptus assurent au 
living un rangement extraordinaire. Le jeu des épaisseurs 
entre la porte du meuble et la grande tablette pour la TV 
s’avère très intéressant.
Die mit Eukalyptus eingefassten großen Türen bieten dem 
Wohnraum besonders viel Stauraum. Die spielerisch 
angeordneten Materialstärken von Schranktür und  
Fernsehbord wirken besonders interessant.
Las grandes puertas enmarcadas de eucalipto garantizan 
al living una capacidad de contener extraordinaria. 
Además es muy interesante el juego de los espesores entre 
la puerta del mueble y la balda para TV.
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Living, credenza sospesa, tavolo e boiserie un insieme di oggetti 
che coordinati nei materiali e nei cromatismi riescono a vivere in 
un insieme di elevata gradevolezza.

Living room, suspended sideboard, table and boiserie come 
together with coordinated materials and colour schemes to make a 
pleasing combination.
Living, buffet suspendu, table et boiserie dans un ensemble d’objets 
qui, coordonnés dans les matériaux et dans les chromatismes 
parviennent à vivre dans un ensemble très agréable.
Wohnraum, wandhängende Anrichte, Tisch und Wandpaneel sind 
in Materialien und Farben aufeinander abgestimmt, wodurch ein 
hoher Wohlfühlfaktor entsteht.
Living, aparador colgante, mesa y  boiserie, un conjunto de objetos 
que combinados con los materiales y los colores logran vivir en un 
conjunto muy agradable.
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frontali basi  - impiallacciato rovere fumo  
     raw
piano   - impiallacciato rovere fumo  
     raw
boiserie sp. 20  - gres carrara syros
boiserie sp. 70  - gres carrara syros
mensole   - impiallacciato rovere fumo  
     raw

libreria blade  - montanti impiallacciato   
     rovere fumo raw
   - mensole impiallacciato   
     rovere fumo raw
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FRAME

La libreria Blade impiallacciata rovere fumo accostata alla 
zona living con l’aggiunta delle boiserie in gres syros dona 
all’ambiente living un’eleganza minimale assai ricercata.

The Blade smoked Oak veneered bookcase and Syros 
stoneware boiserie bring minimal elegance to a refined 
living room.
La bibliothèque Blade plaquée chêne rouvre fumo 
assemblée à la zone living avec l’ajout des boiseries 
en grès Syros donne à l’ambiance living une élégance 
minimaliste assez recherchée.
Das Bücherregal Blade mit Furnier in Eiche Rauch, das 
zusammen mit dem Wandpaneel aus Feinsteinzeug Syros 
im Wohnraum aufgestellt wird, verleiht ihm eine überaus 
erlesene und minimalistische Eleganz.
La librería Blade chapada roble humo combinada con 
la zona de living junto con las boiseries de gres Syros 
confiere al ambiente de  living una elegancia minimalista 
muy refinada.
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frontali basi  - laccato beige tornabuoni   
     satinato
frontali pensili  - laccato beige tornabuoni   
     satinato
piano   - laccato beige tornabuoni   
     satinato
mensolone  - impiallacciato rovere   
     carbone raw
boiserie   - impiallacciato rovere   
     carbone raw

21

FACE

Il nuovo programma Face è una proposta di arredo 
perfettamente integrata in uno spazio domestico importante, 
totalmente in armonia con il progetto architettonico e le 
volumetrie.

The new Face programme is a range of furniture 
perfectly integrated in a larger domestic environment 
entirely in harmony with the architectural project and 
dimensions. Le nouveau programme Face  est une solution 
d’ameublement parfaitement intégrée dans un espace 
domestique imposant, totalement en harmonie avec le 
projet architectural et les volumes. Das neue Programm 
Face ist eine Einrichtungsidee,die sich perfekt in einen 
großzügigen Wohnraum einfügt und mit der Architektur 
und den Volumen harmoniert. El nuevo programa Face es 
una propuesta de decoración perfectamente integrada en 
un espacio doméstico importante, totalmente en armonía 
con el proyecto arquitectónico y las volumetrías.
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Modulnova s.r.l al fine di migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative della sua produzione, si riserva di apportare, anche senza preavviso, tutte le modifiche 
che si rendessero necessarie.
For the purpose of improving the technical features and quality of its production, Modulnova s.r.l reserves the right to make any necessary modifications, without notice.
Modulnova s.r.l afin d’améliorer les caractéristiques techniques et qualitatives de sa production, se réserve d’apporter, même sans préavis, toutes les modifications 
qui pourraient être nécessaires.
Modulnova s.r.l behält sich vor, auch ohne Vorankündigung, alle Änderungen vorzunehmen, die sich zur Verbesserung der technischen und qualitativen Eigenschaften 
der Produkte als notwendig erweisen.
Modulnova s.r.l con el objeto de mejorar las características técnicas y cualitativas de su produc-ción, se reserva el derecho de llevar, incluso sin previo aviso, todas 
las modificaciones que fue-ran necesarias.
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